Oscillateur a déphaseur RC
Samuel SY1924134
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Qs.

(1) D’apres le diagramme, quand le phase est -1, on trouve que Fo= 6.513kHz.
(2) Dans cette condition-1a, on trouve que le gain est -29.278dB.

(3)Du coup, |B(jw)| est 0.3436.(Environ 1/29.1).

A* B(jw) =1, donc, A est -29.1.

Q4.
Dans le cours, la stabilité est 12+ v 6/29~ 1
On choisit deux points autour de Fo pour calculer la stabilité: (-170°, 5.5k) (-190°, 7.8K)

(~1904170)/180%T
(7.8-5.5)/6.5

S=| | = 0.986

On peut calculer la stabilité est 0.986, est a peu pres la méme avec le résultat du cours.

Q5.

Voici le schéma du LTspice.
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Q6
R2 = 29.093kQ AB(w) = 1:

V(n002)

40ms




R2 = 29.2kQ AB(jw) > 1:
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R2 = 29kQ AB(jw) < 1:
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Pour calculer F, Quand R2 = 29.093kQ AB(jw) = 1:

9.8ms 10.0ms 10.2ms 10.4ms 10.6ms 10.8ms 11.0ms 11.2ms 11.4ms 11.6ms 11.8ms 12.0ms

Du coup, d’apres résultat dessus, la fréquence Fo est la bonne fréquence.

Q7. Voici le schéma.
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On peut voir la non-linéarité du gain.
Ve varierde -1a0V.
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